

Município de Ilha Comprida Estância Balneária



PARECER DA COMISSÃO PROCESSO SELETIVO № 04/2018

A Comissão de Avaliação e Deliberação de Processo Seletivo do Município de Ilha Comprida, nomeada através da Portaria nº 081 de 09 de maio de 2.018, acompanhando "PARI PASSU" todas as etapas do PROCESSO SELETIVO № 04/2018, e não havendo nenhum fato que interfira no aludido certame, é de parecer que o mesmo deve ser homologado na forma da lei.

Ilha Comprida, 30 de maio de 2018.

Marize Magali Valota
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO

Antonia Oliveira de Souza

MEMBRO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO

Eliza Cristina de Lara Carneiro

MEMBRO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO